

**From:**  
**To:** [ceo@ceo.gov.hk](mailto:ceo@ceo.gov.hk)  
**Sent:** Tuesday, October 17, 2006 12:04 AM  
**Subject:** 爲何曾特首只懂與學生們會談？

尊敬的特首先生：

我是一個居住於觀塘區的老婆婆，現年七十一歲，這封信是我口述，透過與我同住的兒子以高速的中文打字寄給您。

今日看電視新聞報道，我知道特首先生又與一群中學生會面，為何你經常都與學生們會談，而忽視我們這些長者的需要。很慚愧，現時我的生活只能依賴微薄的綜援金，面對銷售稅，我是十分反對的；因為銷售稅對於像我一樣、活在低下階層的長者來說，是十分百上加斤，爾等不像閣下和唐英年先生般，有高薪厚祿和華衣美食可以享用，而是依賴這些僅夠生活的長者綜援。有錢競購「中國工商銀行」股票的富有的長者們，實在是冰山的一角；因為絕大部份長者都活在貧窮線的邊緣。

政府對任何人都關心，包括兒童、青少年、納稅人、中產人士和新移民都如是；惟獨對爾等的貧困長者，港府有沒有理會我們呢？是不是特首先生看不起爾等這些長者？因為我知道你最懼怕是面對長者，學生們所詢問的題目，你經過審查後才回應，而且學生們應該不會問太過尖銳的問題；我們可不然，尤其像爾等「錢來張手，飯來張口」的無用長者。

長者們當年為港英殖民地建基立業，才得以建立今日如此富裕的香港特區；可是特區政府各官員，總是瞧不起我們長者的需要。負責衛生福利的周一嶽局長，可曾到社區和醫院探訪過老弱婦孺？

希望曾特首和眾官員，多些關顧長者的需要，定期派員到各地區的長者中心，感受我們的需要；我們不敢去敲詐政府，只希望政府能對長者們公平一點。

(署名來函)

二零零六年十月十六日

(編者註：來函人要求以不具名方式公開。)